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До участі в роботі форуму запрошуються 
юристи, сфера професійних інтересів яких 
поширюється на захист прав юридичних 

осіб в ЄСПЛ, а також студенти та аспіранти 
. 
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Інформація про захід  
 

Всеукраїнський форум: «Захист прав юридичних осіб України у Європейському  суді з прав людини» представляє собою платформу для обговорення  питань 
пов’язаних із захистом прав юридичних осіб України у Європейському  суді з прав людини. Захід складатиметься із доповідей експертів та наступного їх обговорення.  

Захід розрахований на 6-8 доповідачів (колишніх суддів ЕСПЛ, представників секретаріату ЄСПЛ та юристів, діяльність яких пов’язана із захистом прав 
юридичних осіб у ЄСПЛ), 20-30 учасників обговорення (юристів практиків), 20 учасників серед студентів-правників.  

На заході передбачається оплата всіх витрат учасників: проживання, харчування, роздаткових матеріалів. 
Метою заходу є забезпечення набуття нових знань та обмін  досвідом серед юристів-практиків  та студентів-правників. Організатори прагнуть спрямувати 

зусилля  на розвиток практики захисту прав юридичних осіб України у Європейському  суді з прав людини, сприяти налагодженню співпраці між юристами-
практиками з питань захисту прав юридичних  осіб України у Європейському  суді з прав людини.  

Організатором Форуму-2011 виступає Центр міжнародного права і правосуддя. Інформаційним партнером форуму є Ліга студентів Асоціації правників 
України, а інституційним партнером – Львівський національний університет імені Івана Франка. 

 

Інформація про участь   
 

Учасникам необхідно до 03 травня 2011 року надіслати заявку на участь у форумі, разом з відсканованою копією квитанції з банку про сплату організаційного 
внеску учасника форуму. на електронну адресу: forum.cilj@gmail.com. Вартість участі у форумі для юристів складає 450 грн., для студентів – 350 грн. Кількість місць 
для участі у заході обмежена 

Заявка на участь у читаннях подається згідно форми, що додається. 
Робочі мови заходу: українська, російська. 
 

Основні тематичні напрямки роботи форуму 
 

 особливості звернення та розгляду справ у Європейському суді з прав людини за участю юридичних осіб України; 
 захист майнових прав та інтересів юридичних осіб України у Європейському суді з прав людини у справах, що виникають з: податкових правовідносин 
інвестиційних правовідносин; корпоративних правовідносин; інформаційних правовідносин; 
 перспективи захисту прав юридичних осіб в світлі реформування Європейського суду з прав людини. 

 

Організаційний внесок   
 

1. Організаційний внесок з учасника читань складає 450 грн. (для юристів) та 350 грн. для студентів та використовується на часткове покриття витрат пов’язаних із 
проведенням форуму. 

2. Усі витрати, що пов’язані з перебуванням учасників на форумі (окрім проїзду учасників до м. Львова) покриваються організаторами заходу. 

3. Організаційний внесок учасника читань сплачується на рахунок Центру міжнародного права та правосуддя: АТ Ерсте Банк, р/р 26005000021214, МФО банку 
380009, Код ЄДРПОУ 36921346, квитанція про оплату подається разом із заявкою організаційному комітету форуму електронною поштою. 

 

Контакти   
 

Голова організаційного комітету Форуму-2011:  
Демідонт Богдан - T: +38(067)890-78-99; @: forum.cilj@gmail.com; W: www.cilj.org.ua   
Координатор Форуму-2011:  
Коваль Дмитро – Т: +38(097)711-27-99 

http://www.cilj.org.ua/

